

State of Misconsin 1999 - 2000 LEGISLATURE

LRBa0299/1 JEO:kmg:jf

ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO 1999 ASSEMBLY BILL 250

April 21, 1999 – Offered by COMMITTEE ON CORRECTIONS AND THE COURTS.

1	At the locations indicated, amend the bill as follows:
2	1. Page 7, line 4: after "blood," insert "vomit, saliva,".
3	2. Page 7, line 17: after "blood," insert "vomit, saliva,".
4	3. Page 10, line 21: after "blood," insert "vomit, saliva,".
5	4. Page 11, line 1: after "blood," insert "vomit, saliva,".
6	5. Page 11, line 3: after "blood," insert "vomit, saliva,".
7	6. Page 11, line 7: after "blood," insert "vomit, saliva,".
8	7. Page 12, line 2: after "blood," insert "vomit, saliva,".
9	8. Page 12, line 22: after "blood," insert "vomit, saliva,".
10	(END)